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SAMODZIELNY PUBLICZNY WOJEWÓDZKI SZPITAL ZESPOLONY W SZCZECINIE 

 

Nasz znak: EP/220/48/2019/1            Szczecin, dnia 12.06.2019 r. 

                              

 

WYJAŚNIENIE 

TREŚCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA 

 

dotyczy: przetargu nieograniczonego znak: EP/220/48/2019 pn. Dostawa jednorazowego sprzętu 
do koronarografii, PTCA dla SPWSZ w Szczecinie 

 
 

Działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz.U. 

z 2018 r., poz.1986 ze zmianami), Samodzielny Publiczny Wojewódzki Szpital Zespolony w Szczecinie, jako 

Zamawiający, informuje, że w postępowaniu o udzielenie zamówienia prowadzonym w trybie przetargu 

nieograniczonego znak j. w. zostały złożone pytania do treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia: 

 

ZESTAW 1  
 

Zadanie nr 13 

Proszę o doprecyzowanie czy Zamawiający wymaga samego Y-konektora typu „klik”  

z trzema ustawieniami zastawki: zamknięta, częściowo otwarta, otwarta (wg. rys. nr 1), czy  

zestawu do PTCA składający się z: Y-konektora typu „klik” igły tępej (do przeprowadzenia prowadnika przez Y-

konektor) i torquera (wg. rys. nr 2)? 

 

 

 

Rys. 1 Rys. 2 
 

ODPOWIEDŹ: Zamawiający  w zakresie pytania dotyczącego: 

1)  Łącznika typu Y- konektor (rys. 1):  wymaga sprzętu opisanego w Załączniku nr 1 Opis 

przedmiotu  zamówienia i nr 1A do SIWZ Wymagane parametry/ warunki techniczne 

sprzętu  dla zadania nr 13; 

http://www.spwsz.szczecin.pl/
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2) Zestawy do PTCA (rys. 2) dopuszcza zaoferowanie opisanego zestawu, ale nie wymaga  

 

Zadanie nr 25 

Uprzejmie prosimy Zamawiającego o dopuszczenie kranika jednodrożnego typu "switch-off" 

 (wg. rys. nr 3), oraz kranika trójdrożnego (wg. rys. nr 4). Oba kraniki wytrzymują ciśnienie do 1200 PSI. 

 

 

 

Rys. 3 Rys. 4 
 

 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza. 

 

 

 

ZESTAW 2  

 
 Dotyczy zadania nr. 23 poz. 6  

1. Czy Zamawiający zgodzi się na zaproponowanie w pozycji nr. 6 stentu antyproliferacyjnego 

zamontowanego na balonie wysokociśnieniowym z RBP >=16 atm, oraz o ciśnieniu nominalnym 9 atm i 

profilu przejścia dla stentu 3.0- 0,044”?  

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 

2. Czy Zamawiający zgodzi się na zaproponowanie w pozycji nr. 6 stentu antyproliferacyjnego o 

długościach stentu: od 9mm- 38 mm?  

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 

Dotyczy zadania nr 23, poz. 5  

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie cewnika balonowego do PTCA półpodatnego o zakresie średnic 

co 0,50 mm w przedziale od 3,00 do 4,0 mm, o profilu przejścia balonu 0,032” przy średnicy 3,0 mm oraz RBP 

>= 12 atm.?  

Pozostałe parametry SIWZ bez zmian. 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 
                                                

http://www.spwsz.szczecin.pl/
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ZESTAW 3  

 

1. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 1 „Pakiet do stentowania zmian w ostrych zespołach 

wieńcowych” dopuści do zaoferowania sprzęt o następujących parametrach: 
 

• Pozycja 1- cewnik aspiracyjny 

- średnica wewnętrzna dla cewnika 7F wynosi maksymalnie 1,27 mm 
             i spełniający jednocześnie pozostałe wymogi specyfikacji technicznej ? 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 

• Pozycja 2- cewnik balonowy do predilatacji 
- proximal shaft = 2,1 F 

             - distal shaft = 2,5 F dla balonu średnicy 3,0 mm  
             - profil przejścia  = 0,024” dla balonu średnicy 3,0 mm 

             - ciśnienie RBP =14 atm w pełnym zakresie rozmiarów 

             i spełniający jednocześnie pozostałe wymogi specyfikacji technicznej ? 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 

• Pozycja 3 – stent antyproliferacyjny 

- ciśnienie nominalne = 9 atm. 
- RBP = 16 atm., dla średnicy 4,0 mm = 15 atm. 

- profil przejścia = 0,041’’ dla stentu o śr. 3,0 mm 
             i spełniający jednocześnie pozostałe wymogi specyfikacji technicznej ? 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 
2. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 9 „Cewnik prowadzący do PTCA”  

dopuści do zaoferowania sprzęt o następujących parametrach: 
- dostępne różne długości cewników od 30 cm do 110 cm – ilość dostępnych długości >15 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 
3. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 10 „Cewnik balonowy wysokociśnieniowy niepodatny” dopuści do 

zaoferowania cewniki o następujących parametrach: 
- zakres dostępnych średnic : 2,0; 2,25; 2,5; 2,75; 3,0; 3,25; 3,5; 3,75; 4,0; 4,5; 5,0 mm 

- zakres dostępnych długości: 6; 8; 12; 15; 20; 27 mm i spełniający jednocześnie pozostałe wymogi 

specyfikacji technicznej ? 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 
4. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 11 „Cewniki balonowe do PTCA o niskim profilu półpodatne” 

dopuści do zaoferowania cewniki o następujących parametrach: 

- profil wejścia (entry profile) = 0,016” 
- crossing profile balonika o średnicy 3,0 mm = 0,024” 

- proximal shaft /distal shaft = 2,1F/2,5F dla średnicy od 1,5 do 3,5 mm, oraz 2,1F/2,7F dla średnicy od 3,75 do 
4,0 mm 

- dostępne długości balonika : 6; 10; 12; 15; 20; 25; 30 mm (dostępne w 57 modyfikacjach 
rozmiarowych) 

- ciśnienie RBP = 14 atm. w pełnym zakresie rozmiarów  i spełniające jednocześnie pozostałe wymogi 

specyfikacji technicznej ? 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 

http://www.spwsz.szczecin.pl/
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5. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 29 „Cewnik aspiracyjny” dopuści do zaoferowania cewnik, którego  

   średnica wewnętrzna dla cewnika 7F wynosi maksymalnie 1,27 mm i spełniający jednocześnie pozostałe 
wymogi specyfikacji technicznej ? 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 

6. Czy Zamawiający w Zadaniu nr 35 „Cewnik balonowy pokryty lekiem” dopuści do zaoferowania 

cewnik, o poniższych parametrach: 
   - profil wejścia  = 0,018” 

   -  profil przejścia  = 0,046” 
   - długość balonika: 14; 20; 30 i 40 mm 

   - czas uzyskania optymalnej koncentracji leku w ścianie naczynia - 30-60 sek. i spełniający jednocześnie 
pozostałe wymogi specyfikacji technicznej ? 

ODPOWIEDŹ: Tak, Zamawiający  dopuszcza 

 
 

 

Jednocześnie Zamawiający informuje, że na złożone w przedmiotowym postępowaniu pytania o 

wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia, odpowiedzi zostaną udzielone 

niezwłocznie z zachowaniem terminów, o których mowa w art. 38 ust. 1 pkt 1) ustawy Pzp. 

 

 
ZASTĘPCA DYREKTORA 
     ds. Ekonomicznych 
Małgorzata Szelągiewicz 

http://www.spwsz.szczecin.pl/

